

南京鼓楼医院盐城分院

# 义诊走进敬老院

□周芸帆

为体现对孤寡老人的关心、关爱,解决孤寡老人就医、看病困难问题,近日,南京鼓楼医院盐城分院由院长韦宁华带队外科、内科、中医科、医学影像科等专家到伍佑养老中心为寄居老人开展健康义诊和免费体检活动。

义诊现场,医护人员为养老中心的老人们提供了健康咨询、超声检查、



盐城复兴医院

## 用心用情做好优抚对象短期疗养工作

近日,市退役军人事务局在盐城复兴医院召开全市优抚对象短期疗养协调会。会议部署相关疗养工作任务,听取部分疗养院关于2024年重点优抚对象短期疗养实施方案。

优抚对象短期疗养,是市退役军人事务局服务退役军人、关爱退役军人的具体体现。“优抚对象的疗养不同于其他类型的疗养,优抚对象的疗养活动旨在为优抚对象提供全面的身心关怀和支持,包括健康检查、疾病诊断、康复训练、健康指导、精神慰藉、生活照料、旅游观光及文体活动等,这些活动不仅关注优抚对象的身体健康,也注重他们的心理健康和社会融入,以提高他们的生活质量和社会参与度。”会上,盐城复兴医院相关负责人

表示,该院将创新服务形式,提升服务水平,通过短期疗养使得每位优抚对象能够身心愉悦,开心快乐,享受高品质的吃、住、娱、康、旅,努力把党和政府对优抚对象的关心百分之百地送到他们心坎上,让每位疗养对象高兴而来,平安而归。

据悉,盐城复兴医院于2022年建成并投入运营,是一家打造专业医疗、康复、康养、高端体检及重大疾病筛查、睡眠呼吸监测和抗衰老健康服务等特色鲜明的综合性医院。复兴医院由拥有丰富经验的复旦医疗产业创业投资有限公司专业运营管理,开设复旦大学王小林博士工作站、北京中医药大学郭蓉娟博士工作站,并已开通盐城与上海当地知名医院的双向转诊

此次活动旨在为寄居老人们提供多样化的贴心服务,让老人们感受到社会的关爱和温暖,让养老更有“医”靠。下一步,南京鼓楼医院盐城分院将持续开展此类公益活动,为群众健康保驾护航,给更多的弱势群体提供暖心医疗服务。

盐城艾琪儿妇产医院  
开展主题党日活动

为弘扬爱国主义主旋律,引导全体党员干部始终坚持初心、勇担使命。盐城艾琪儿妇产医院党支部开展“踏寻革命足迹 传承红色精神”主题党日活动。组织党员干部参观潘黄红色教育基地,缅怀革命先烈,学习、传承、弘扬革命先烈精神。

铁骨铮铮壮烈死,高风亮节万年青。在潘黄这片红色热土上,潘克、黄炜、胡宝才、孙兆泉等革命英烈的英勇事迹广为传颂。展馆内一件件珍贵文物、一个个历史故事,再现了那段艰苦卓绝的历史,大家被革命先辈们的奋斗精神所鼓舞。

此次主题党日活动不仅对该院全体党员干部进行了一次深刻的革命传统教育和党性洗礼,更是医院坚定党员干部理想信念的一次生动实践。大家纷纷表示,一定要继承和发扬伟大的长征精神,爱岗敬业,守正创新,走好新时代长征路,为推进医疗健康事业和单位发展贡献力量。 王莹

亭湖区疾控中心  
加强常见病群防群治

近日,亭湖区2024年学生常见病和健康影响因素监测与干预工作会议在区疾控中心举行。

亭湖区疾控中心分管负责人对2023年全区学生常见病监测和干预工作进行了总结,对做好今年的工作从强化思想认识、强化培训质控、强化责任压实、强化干预力度等方面提出要求。

培训还邀请市疾控中心相关专家,分别就2024年学生常见病及健康影响因素监测与干预工作方案、体检方法及现场操作流程介绍、信息系统使用、监测问卷、数据报送等内容进行了详细解读。

本次培训强化了监测项目相关工作人员对学生常见病和健康影响因素监测与干预工作重要性的认识和现场操作技能的提升,为今年该区顺利开展学生常见病和健康影响因素监测与干预工作奠定了坚实的基础。

卞志伟

滨海新仁慈医院

## 举办内分泌科开诊暨李晓华名医工作室揭牌活动



图为揭牌现场 滨海新仁慈医院 供图

11月2日,滨海新仁慈医院成功举办内分泌科开诊暨李晓华名医工作室揭牌仪式。

滨海新仁慈医院积极响应健康中国战略,针对疾病老年化趋势及糖尿病等健康问题,专注发展特色专病。将上海等一线城市的优质医疗资源下沉到县域城市,让本地患者在家门口就能享受到三甲医院优质的医疗服务,解决患者外出看病难题,真正体现宏信健康“好医疗无须远行”的价值观。

当天上午,上海市第七人民医院教授李晓华到该院开展大型义诊活动,为群众提供健康知识宣讲、免费诊疗等服务。

此次活动的成功举办,标志着滨海新仁慈医院特色专病学科建设再上新台阶。未来,该院将继续秉承“以患者为中心”的服务理念,不断提升医疗技术和服务质量,为广大市民带来更加优质、高效的医疗服务。 辛文



为破解老年人面临的烹饪难题与就餐困扰,我市积极创新,大力推进老年助餐服务体系建设。截至目前,我市已成功建立893个老年助餐设施,年服务人次超过600万,为“盐年益寿”养老服务体系建设注入了强劲动力。图为东台市富安镇镇北村日间照料中心老人们的午餐场景。该中心以“关爱老人、奉献爱心”为宗旨,集养老、休闲、助残日间照料等为一体的综合性养老服务场所。 严海长 王拥军 摄